



ETNO DOMAĆINSTVO, RESTORAN  
I KONACI

*Vaše zeleno utočište*



## Zornića konaci

Da bi upotpunili uživanje u ovakvom domaćinstvu od prošle godine u našu ponudu su i Zornića Konaci. Za njih sa sigurnošću možemo da kažemo da su biser u ponudi našeg domaćinstva. Uredjeni moderno, izgled odiše prošlim vremenima dok su funkcionalnost i komfor na najvišem nivou. Kao nagradu za to, prošle godine smo dobitnici medalje za unapredjenje seoskog turizma, kao i sve četiri zvezdice za kvalitet etno domaćinstva i prvo takvo na teritoriji Beograda. Tri dvokrevetne sobe, osam bračnih, kao i dva studija, uradjeni su od prirodnih materijala: drvo, kamen, cigla. Boje su prirodne a nameštaj od punog drveta. Mogućnost spajanja dve sobe za porodice postoji, kao i studio-soba. U sastavu konaka nalazi se i recepcija-kafić, bašta, moderno opremljena konferencijska sala za 25 osoba. Od proleća 2014 godine u ponudi će biti, dislociran, još jedan jako udoban apartman kao zasebna celina.



Takodje planiramo da od proleća 2014 otvorimo autokamp sa svim pratećim sadržajima, vodići računa o njegovoj funkcionalnosti kao i njegovoj zasebnosti u okviru našeg domaćinstva, a opet dovoljno blizu svim sadržajima. Blizina magistrale, autoputa, Beograda nameću potrebu za jednim kampom koji je preko neophodan na ovom prostoru.

## Sport, rekreacija i znamenitosti našeg kraja

U ponudi konaka i domaćinstva su staza zdravlja do Baćevačkog izvora, iznajmljivanje bicikala, škola jahanja, rekreativna staza za snow-board i sankanje, a od proleća 2014 u ponudi ćemo imati i terene za fudbal, odbojku, kao bazen i djakuzi za goste konaka i kampa.

Gostima kampa i konaka povoljnost za svakodnevno obilaženje je blizina Beograda, s jedne strane kao i Lipovačka šuma, jezero Duboki potok i padine Kosmaja s druge strane, koje nude bezbroj mogućnosti za šetnju i rekreaciju. Što se tiče pratećih sadržaja u našem domaćinstvu izdvojićemo suvenirnicu, prodavnicu zdrave hrane, mali vinski podrum degustativnog i prodajnog karaktera. Pored toga domaćinstvo poseduje veliku etno zbirku na otvorenom, kao i niz livada, pašnjaka, novozasadjenih vinograda od hiljadu čokota loze, voćnjak, dvestagodišnja stabla cera i hrasta, štalu za ovce, štale za konje, stare pekare, sačare, kao i sam restoran koji je restuirana stara kuća starija od veka.

U nadi da smo Vam makar malo ovom prezentacijom zagolicali maštu, mi vas očekujemo i radujemo se vašem dolasku.

Srdačan pozdrav ZORNIĆA KUĆA

